

日本一村庄:假人比真人多

老人离世年轻人出走 老妪制稻草人添“人气”

本报特稿 据英国《每日邮报》网站9日报道,在日本南部四国地区一个叫名顷村的小村庄里,仅有35口人,但村庄的大街小巷却竖立着100多个形态各异、栩栩如生的稻草人娃娃,为村庄增添了一份诡异的色彩,令人不禁想起了一些主角是玩偶的恐怖片。

这些娃娃由村里一位名叫绫野月见的65岁老妇人缝制。绫野曾是一名艺术家。13年前,为了照顾年迈的85岁老父亲,她从大阪搬回名顷村。回到故乡的绫野发现,大部分老邻居和好友不是搬走就是离世。为了保留昔日回忆,她想出了以稻草人重现旧人的方法,为村庄增添“人气”。

十多年来,绫野一共缝制了300多个真人大小的稻草人,其中100多个摆放在村庄的各个角落。有些挤在公交车站里似乎在等车,有些坐在学校教室里好像在听课,有的倚靠在木头堆旁休息,有的站在田间劳作……

“那个老太太常来喝茶聊天,那个老先生过去喜欢喝清酒、讲故事。这些稻草人让我想起了他们还活着的时候。”绫野指着稻草人说道,但她也承认,并非每个人都会喜欢这些稻草人,因为它们会给人带来诡异的感觉。

这些稻草人甚至还有自己的“居民档案”。绫野将这些档案存放在家附近的一个小房子里,来访的人可以随意翻阅。

一份档案里这样写道:“68岁的续裕次郎,儿时是个淘气包捣蛋鬼,从名牌大学毕业后,供职一家著名商社。30岁因和青梅竹马的姑娘结婚而返回故里。在本地的森林合作社从事守护山林的工作。为人忠厚耿直,现在已连续三届当选为村长。从工作服到亚曼尼西装,‘他’都能穿得有模有样。”



■ 摆放在学校教室里的稻草人 本版图片 GJ



■ 绫野月见与她缝制的稻草人

40%的人口是65岁以上的老年人。

名顷村只是这些人口急剧减少的小村庄中的一个。这里如今人口稀少、近乎废弃,村里唯一的一条曾经热闹不已的街道上的店铺住家早已人去楼空。由于年轻人纷纷离开村庄,学校也于两年前被迫关门。(玖田)

自称“和平守卫者”

黑客要索尼停放“恐怖主义影片”

新华社今晨电 自称曾攻击索尼影像娱乐公司的黑客组织8日发声,要求索尼娱乐取消好莱坞喜剧电影《采访》的上映计划。在这部电影中,两名伪装成记者的美国中央情报局间谍潜入朝鲜半岛,借采访之机刺杀朝鲜领导人。朝方曾对这部电影予以强烈谴责。

该黑客组织8日在一家文件共享网站发布信件,要求索尼影像娱乐公司立即停止播放“恐怖主义影片”。该组织在信中署名“和平守卫者”,宣称制造了今年11月的索尼娱乐被“黑”事件。这封信用英语写成,从用词和语法角度分析,写信人母语并非英语。信中说道:“如果想摆脱我们,就乖乖照我们说的做。立即停止播放恐怖主义影片,它将破坏地区和平,引发战争!”信中没有明确提到电影《采访》。“和平守卫者”还在信中附带一些文件下载链接,据称是从索尼公司服务器中窃取,先前从未公布过。但目前尚无法证实这批链接与先前公布的文件是否来自同一黑客组织。

索尼影像娱乐公司发言人尚未就这封信件作出回应。一名消息人士说,公司遭黑客攻击后,突然冒出许多人自称黑客,所以尚无法证实这封信的真实性。

《采访》由索尼娱乐今年早些时候拍摄,定于12月25日圣诞节期间在北美地区上映。

2014年年末巨惠,瑞士品牌腕表 国际钟表直销惠申城站即将开幕

瑞士品牌机械腕表特惠、限时抢购!

瑞士品牌腕表真的来了,机遇难得!12月12—14号文新大厦17楼抢购瑞士品牌腕表

邦顿品质承诺:支持售后服务,品牌联保(闵行区锦竹商场一层钟表专柜)

- ◆时间:12月12日、13日、14日(周五、周六、周日)早8:30-晚17:00
- ◆活动地点:静安区威海路755号文新大厦17楼
- ◆乘车路线:延安中路陕西路公交:01路、24路、41路、48路、49路、71路、104路、127路、925路、936路;南京西路陕西北路公交:37路、921路、轨交2号线、7号线静安寺站,2号线南京西路站、1号线陕西南路站

特惠热线:021-61315783 31126185



参考价 9400元
特惠价 2460元



参考价 9400元
特惠价 2350元



参考价 12640元
特惠价 3160元



参考价 5120元
特惠价 1280元



参考价 38600元
特惠价 9900元



图中仅为部分表款,百款瑞士品牌腕表请到文新大厦17层展厅品鉴!

前200名参展消费者免费获赠精美礼品一份,数量有限,送完为止!

瑞士邦顿品牌手表小贴士:

瑞士手表举世闻名,家喻户晓,但追溯历史,其实钟表业的源头并非瑞士,而是源自法国。早在十六世纪末,由于法国钟表匠将当时只在法国存在钟表技术流传到了瑞士,揭开了瑞士钟表业盛誉全球的序幕。

凡新民晚报的读者和满60周岁的消费者凭身份证立减100元

回馈广大读者“瑞士品牌手表直销惠”3天盛“惠”圆您拥有瑞士品牌腕表的梦想

某品牌专营店的负责人为我们揭开了品牌手表在市场上价格居高不下的原因。

他说“有些品牌手表的经营成本甚至比化妆品、服装等其他品类都要高,广告费、装修费、人员工资、资金占压成本,这些又占到了商品售价的一定比例,即使市面扣点下降了一些,一件商品的最终价格还是因为这些原因而难以以下降”。受经营模式的限制,市面不可能调低扣点,所以手表的价格自然难以下降”。

上海泓新文化传播有限公司

瑞士品牌手表,直销特价就能买到,你相信吗?

不用求人到海外或中国香港代购,一样可以买到保真手表,你动心了吗?特大惊喜就在这个周末,你还不来吗?

相信很多人都有这样的困惑:到底买什么样的腕表?买几万元价位的奢侈品牌吧,还得省吃俭用的,会造成经济负担;买过于简陋的吧,还带不出手,显得很没档次和品位。

还有一部分消费者认为:“海外代购的,回来出现了问题”售后维修怎么办?要是不小心买了假货,这样可就太倒霉了!